



总理喊你



来创业

暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位:团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创投会 齐鲁晚报 鲁信集团

创客汇全年举行百场路演,资本大腕一一亮相

本报寻找“中国纳斯达克”先锋

本报记者 刘相华

“大众创新,万众创业”的风潮正在齐鲁大地迅速蔓延并快速崛起,为寻找“中国纳斯达克”的急先锋,齐鲁晚报2015年将推出百场路演,国内知名的资本巨头将一一做客齐鲁晚报,齐鲁晚报创客汇也立志打造成为“中国纳斯达克”的孵化基地。

创客汇不是一个流于形式的协会组织,而且一个各种资源交汇的磁场。路演推介,走进名企,创客沙龙、企业互访、私董会等等,一盘盘用料讲究,味道上乘的大菜正连续不断地端出来。我们希望创客汇能成长为“中国纳斯达克”的孵化基地,有更多的山东中小微企业从这里登陆资本市场,扬帆远航。目前创客汇的注册会员已接近100家,

来自全省各行各业的规模以上企业、企业家正迅速地聚拢过来,创客汇已经从星星之火渐成燎原之势。

路演推介是创客汇的重要内容,凝聚一批“靠谱、实干、睿智”的投资者顾问团是重中之重。目前创客汇里已经有深创投、红杉资本、九鼎投资、IDG资本、天星资本、开来投资、达晨创投、鲁信康大、红桥投资、吉富资本、纳盈投资、鲁信创投、海汇投资、安芙兰创投(排名不分先后)等投资大鳄,后期还将有超过50多家PE/VC机构加入进来,他们将陆续做客齐鲁晚报,与您面对面沟通。

创客汇路演活动将拒绝“搞形式,走过场”,路演的目的是为了拼命找钱的好企业融到资金,找到合作伙伴。鉴于此,我们将把每场路演都

做到极致,从企业商业计划书制作,到投资机构的邀请,场地安排以及营销策划都做了精心安排,确保每个企业打出的子弹都击中目标,都造成杀伤力。

创客汇的第一场路演,本报邀请到了深创投山东区投资总监李帅帅和海汇投资山东区投资总监马月平,他们的投资经历十分丰富,专业化水平非常高超,李帅帅牵头组织了星科智能、一诺威、朵拉洗衣等几十个项目投资;马月平主导完成了对鑫秋农业、华软金盾、华源科技、绿创环保以及隆华科技等多家企业的投资以及投后管理工作。

现在,路演推介的日程已经排满,如果您立志成为一名企业家,请快到创客汇的碗里来吧。

第一场路演

时间:2015年9月15日 14点(下周二)

地点:济南市泺源大街2号大众传媒大厦27楼会议室

嘉宾:深创投山东区投资总监 李帅帅

海汇投资山东区投资总监 马月平

参会人员:创客汇会员企业(暂定5家)

联系电话:0531-85193174

详情请点击关注创客齐鲁微信公众号,点击如何入会一栏,即可线上报名成为创客汇会员。或登录齐鲁壹点APP创客频道。

物价涨幅追上存款利率

实际利率已经转负

本报济南9月10日讯(记者 张頔) 当1年时间内的5次降息遭遇被猪肉拉高的物价指数,实际负利率时代便再次来临了。9月10日,国家统计局发布数据显示,8月份CPI同比上涨2.0%,创下了一年来的新高。而作为通胀衡量标准的CPI同比涨幅,已超过了金融机构一年期存款基准利率。

8月份CPI创下年内新高,时隔一年之后,再次进入“2时代”。统计数字显示,8月份食品价格同比上涨3.7%,涨幅比上月扩大1.0个百分点,其中猪肉、鲜菜价格同比分别上涨19.6%和15.9%,合计影响CPI上涨1.05个百分点。

从环比数据来看,8月份,食品价格环比上涨1.6%,影响居民消费价格总水平上涨0.55个百分点。其中,蛋价上涨10.2%,影响居民消费价格总水平上涨约0.08个百分点;鲜菜价格上涨6.8%,影响居民消费价格总水平上涨约0.21个百分点;猪肉价格上涨7.7%,影响居民消费价格总水平上涨约0.25个百分点;这三项合计影响CPI环比上涨0.54个百分点,超过8月CPI环比0.5%的总涨幅。

8月26日降息之后,金融机构一年期存款基准利率降至1.75%,国有银行的挂牌利率为2.0%,所以进入到“2时代”的物价指数已经追上了存款利率,在银行里存钱所获得的利息赶不上通货膨胀带来的货币贬值,居民存款实际负利率的局面已经开启。

IPO虽暂停,企业冲击资本市场热情未减

前8个月山东辖区14家公司接受上市辅导

本报记者 刘相华

虽然IPO从7月初就开始暂停,但是仍阻挡不了山东企业冲击资本市场的热情。近日,山东证监局披露了山东辖区(除青岛)拟首次公开发行股票并接受上市公司辅导进展情况表,公告显示共有28家公司正在接受辅导,2家公司终止辅导,其中今年以来共有14家企业在证监会备案,接受中介机构的上市辅导。

从地域上看,这28家公司主要集中在胶东半岛和鲁中地区,威海市的企业最多,共有6家,其次是济南市和潍坊市,

各有5家,烟台和淄博两市分别有3家企业,临沂有2家,枣庄、滨州、泰安和德州各有1家。

从行业上来看,这些拟上市企业主要集中在机械、化工等传统行业,既有威海天罡仪表、帅克机械、鲁南纸业、海湾吊装这样的工矿企业,也有鲁证期货、威海商业银行等金融企业,同时还有山东出版传媒、山东互联网传媒集团、世纪天鸿等文化传媒企业,还有迈赫机器人这样的工业4.0类企业。

从中介机构看,广发证券无疑是最大的赢家,独揽4家,分别是天罡仪表、百合生物、

正海生物、十方环保;紧随其后的是中信证券,揽了鲁证期货、鲁南纸业、光威材料3家企业。中国银河证券和申万宏源也收获颇丰,分别辅导2家公司。会计业务基本被立信、大信、瑞华3家会计师事务所瓜分,法律业务除了7家是上海和江苏省的律所在做外,剩余的清一色都是北京的律师事务所。

从时间上来看,2012年开始接受辅导的企业有3家,分别是泰祥食品、天罡仪表和鲁证期货。2013年有7家,2014年是4家,今年以来共有14家。值得提及的是,鲁证期货已经修

成正果,该公司于今年7月7日在香港联交所挂牌上市,成为我国期货行业首家上市公司,实现了山东金融机构境外上市“零”的突破。

值得注意的是,终止辅导的2家企业是山东泰丰液压股份有限公司和大洋泊车股份有限公司,前者位于日照市五莲县,后者位于潍坊市高新区,辅导机构是齐鲁证券和中国银河证券。证监会虽然没有披露终止的原因,但是从山东投行圈子获悉,“或许与公司经营业绩下滑,企业有转板的需求有关。”一位接近这两家公司的投行人士表示。



请关注 创客汇 二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>

为高净值客户提供“从私人到法人”无边界服务

北京银行济南分行私人银行中心开业

同时授牌“艺术品银行”称号

随着山东省经济的飞速发展,以企业主为主体的高资产净值人群迅速增加,私人银行业务发展空间广阔。9月8日,北京银行济南分行私人银行中心正式开业。全国政协经济委员会副主任、北京银行董事长闫冰竹,山东省文化厅厅长徐向红,山东省金融办主任李永健,山东银监局副局长刘悦芹等领导出席了开业仪式。

北京银行济南分行私人银行中心坐落于济南中央商务区黄金地段,以现代设计风格融入东方文化内涵,为高净值客户提供一个私密典雅、尊贵专享的私人银行服务环境。该中心致力于高净值客户提供“从私人到法人”的无边界服务,打造个人财富与法人企业共同成长的创新服务平台。该中心成立后,将秉承“您的家业,我们的事业”的发展理念,全力打造三大服务特色,全面提升客户体验。一是打造全能、一站式平台,该中心将发挥北京银行综合经营和总行地处首都的地域优势,通过提供一站式财富管理服务,有效满足私人银行客户的个人、家庭和企业需求。二是打造创新型、国际化标杆。该中心将借助北京银行战略合作伙伴——荷兰ING集团的技术援助,零距离对接国际先进

理念与先进技术,按照国际一流私人银行运作模式,为客户提供海外代购、特种保险、税务咨询、在岸离岸资产管理等有价值的特色精品服务。三是打造专业化、专属化精品。通过“1+1+N”团队服务模式,实现客户经理、投资顾问与专家团队三重服务;通过私人银行平台,调度系统资源,提供尊贵、专享的全渠道优质服务,全天候、专属化满足客户各项金融服务需求。

开业仪式上,北京银行董事长闫冰竹表示,站在世代传承、家业交替的十字路口,中国第一代企业家在思索如何平衡事业、家庭和财富传承之间的关系。北京银行私人银行业务创新发展,积极满足众多企业家的财富管理和传承需求,在服务民营企业茁壮成长和见证民营企业财富积累的过程中,取得了优异的业绩,打造了亮丽的品牌。未来,北京银行将以全力支持实体经济,倾情服务民营企业为己任,致力成为广大客户事业上的好伙伴,生活中的好管家。

此外,济南分行“艺术品银行”称号正式揭牌,作为全国最早涉足文化创意产业的金融机构,文化部指定的首批部行合作代表银行,北京银行积极响应国家“万众创新”的



号召,不断开展产品创新和服务创新,打造了专业化、精细化、特色化的“文化金融”服务品牌。在此基础上,济南分行响应山东省政府《关于加快发展文化产业的意见》要求,将私人银行与文化金融因素相结合,与荣宝斋等国内知名艺术品企业一道创新了以艺术品保管、鉴定、估值、展览、鉴赏、拍卖、质押融资、投资咨询、交流发布为主要内容的“艺术品银行”发展模式,持续探索文化金融发展新领域和新方向。

据了解,自2011年率先启动私人银行业务到首家私人银行中心成立,从创新增值服务体系到推出首张私人银行卡,北京银行立足高端

零售业务角度大力推动私人银行体系建设,搭建起从私人到法人无边界服务,跨业务交叉联动的战略平台,获得了客户的关注与认可,客户规模与管理资产取得了年均50%以上的增长。2013年,北京银行创新推出家族信托服务,有效满足客户公益慈善、婚嫁及血缘风险管理、私人与法人财产分隔三大需求,先后荣获“2013最佳创新服务私人银行”、“2013年高端业务创新私人银行”等奖项。2014年,北京银行高端业务继续取得突破性进展,家族信托业务规模突破3亿元,并成功叙做国内首只房产管理主题家族信托,打造了亮丽的私人银行品牌。

金融租赁业资产规模逼近1.5万亿元

近日,银监会相关部门负责人就贯彻落实《国务院办公厅关于促进金融租赁行业健康发展的指导意见》(以下简称《指导意见》)答记者问时透露,金融租赁行业资产总额达到1.45万亿元,较年初增长了13.4%,比2007年底增长了62倍,占整个租赁市场的60%以上。行业前六家资产规模均已过千亿元,其中规模最大的工银金融租赁公司资产总额超过1700亿元。

根据银监会公布的最新数据显示,截至2015年6月末,全国共有39家金融租赁公司,从发起人类型看,控股股东为商业银行的有23家,占比59%;控股股东为资产管理公司有4家,其它类型的有12家。

金融租赁公司是具有一定生产技术和管理经验但生产资料不足的企业和个人提供融资租赁服务的金融机构。通过设备租赁,可以直接降低企业资产负债率;通过实物转移,可以直接促进产能转移,企业重组和生产资料更新换代升级;通过回购返租,可以直接提高资金使用效率。(傅苏颖)